

在长沙建成的这条生产线创全国第一

国内首条碳化硅全产业链生产线建成 许达哲宣布项目投产点亮 毛伟明讲话

本报6月23日讯 今天上午，湖南三安半导体产业园项目一期投产点亮，标志着国内首条、全球第三条碳化硅全产业链生产线在长沙建成。省委书记、省人大常委会主任许达哲宣布项目投产点亮。省委副书记、省长毛伟明讲话。

省领导黄兰香、张剑飞、吴桂英、陈飞出席仪式或致辞。

毛伟明说，在庆祝中国共产党成立100周年之际，湖南三安半导体产业园项目顺利投产，这是我省深入贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神，加快实施“三高四新”战略，抢占产业、技术、人才、平台制高点的有力举措，也是响应中央大力支持发展第三代半导体产业战略部署的实际行动，与中央关于实现高水平科技自立自强、确保产业链供应链安全稳定的要求高度契合。项目建成后，将成为我国第一条碳化硅全产业链生产线，助力湖南抢占第三代半导体产业前沿阵地，为有效布局集成电路产业生态贡献重要力量。

毛伟明指出，全省要把发展科技第一生产力、培养人才

第一资源、增强创新第一动力更好结合起来，谋划、创造、推进、落实更多“含金量”“含新量”高的大项目、好项目、实项目，打造创新力、竞争力、发展力强的产业集群，推动经济高质量发展。希望三安集团发挥创新链产业链融合的牵头作用，打通从科技强到企业强、产业强、经济强的通道，抢进度、抓投产、促满产，尽快形成企业新的核心竞争力、价值创造力和经济增长点。有关部门要做好要素保障、生产经营等跟踪服务，为项目建设运营保驾护航。

湖南三安半导体产业园位于长沙高新区，是省、市“十大产业项目”和长沙24个制造业标志性项目之一。该项目总投资160亿元，用地面积1000亩，分二期建设，主要营业方向为第三代化合物半导体材料与器件的研发与生产，将广泛应用于新能源汽车、高铁机车、航空航天和无线通讯等领域。项目建成后，预计可实现年产值120亿元，年税收17亿元，直接和间接解决就业近万人。

■湖南日报·新湖南客户端
记者 冒蕞 孙敏坚 刘笑雪



6月23日晚上，来自长沙市直各单位和区县（市）的200名新党员代表在橘子洲头主会场毛泽东青年艺术雕塑前宣誓入党。
记者 李成辉 摄

致敬建党百年 长沙举行万人 入党宣誓活动

本报6月23日讯 “我志愿加入中国共产党……”今天晚上，长沙市举行新党员“万人入党宣誓，致敬建党百年”入党宣誓活动，来自长沙市直各单位、各行业系统和区县（市）的200名新党员代表在橘子洲头主会场毛泽东青年艺术雕塑前宣誓入党。长沙市委副书记、政法委书记阐明勇领誓并讲话，市委常委、市委组织部部长张宏益主持。

仪式结束后，200名新党员代表组成党徽形状，开展快闪活动，放声齐唱《没有共产党就没有新中国》。当晚，长沙湘江城市夜景灯光亮化交相辉映，“没有共产党就没有新中国”，“热烈庆祝中国共产党成立100周年”，“三高四新，创新实干”，“奋斗百年路，启航新征程”等内容，在一江两岸逐一呈现。

当晚，全市其他13个分会场以及基层党组织分别在革命旧址、纪念馆或党员活动室同步举行宣誓仪式，隆重庆祝党的百年华诞，教育引导广大新党员赓续红色血脉、牢记初心使命。

据悉，今年上半年长沙市共有1.1万名入党积极分子加入中国共产党，全省共有10.5万名入党积极分子加入中国共产党。在庆祝建党100周年这一重要节点，各地都纷纷组织新党员代表集中开展入党宣誓活动，展示了中国共产党薪火相传、兴旺发达的蓬勃气象。

■记者 李成辉

毛伟明在省公安厅调研时强调 全力确保建党100周年 政治安全社会稳定

本报6月23日讯 昨天下午，省委副书记、省长毛伟明来到省公安厅调研，检查建党100周年安保维稳工作。他强调，要坚决贯彻落实习近平总书记重要训词精神，发挥公安机关在实施“三高四新”战略中的支撑作用，在建设平安湖南、法治湖南中的基础作用，在创造高品质生活、推动共同富裕中的保障作用，为建设现代化新湖南筑牢安全稳定根基，全力确保建党100周年政治安全和社会大局稳定。

副省长、省公安厅厅长许显辉，省政府秘书长王群参加。

毛伟明在考察了应急处突装备、反电诈中心、情报指挥中心后指出，全省公安队伍工作状态好、快速反应强、成效明显。要全面提升应急处突能力，依法严厉打击网络新型犯罪，推进公安大数据建设，提升智能化水平，切实保障人民群众生命财产安全。

毛伟明强调，公安机关是护航经济社会发展的主力军，要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神，坚持政治建警、改革强警、科技

■湖南日报·新湖南客户端
记者 孙敏坚

夫妻同获“光荣在党50年”纪念章

本报6月23日讯 “我的党龄是52年，她的是55年，能同时获得纪念章，我们发自内心的自豪。”今日，在长沙市天心区金盆岭街道黄土岭社区，退休党员刘德贵、周言金夫妻右手握拳重温入党誓词，还给“光荣在党50年”纪念章来了个深情一吻。

75岁的刘德贵与妻子周言金是长沙市供电公司的退休职工，也是黄土岭社区星电花园退

炎陵所有景区门票半价促融合

韶山连井冈 湘赣今更红

——“两山”旅游铁路沿线行

炎陵，红色热土，传奇颇多。作为井冈山革命根据地的重要组成部分，毛泽东与朱德第一次会面、第一次连队建党、第一次插牌分田、第一次给部队集中上政治课等一系列首创性革命实践活动，都在此进行。

6月20日上午，记者奔赴炎陵，打卡炎陵红军标语博物馆和炎陵火车站，追寻红色足迹。

传承者：
小志愿者当起讲解员

“如今的幸福生活，都是先辈们用生命换来的，我们不能忘记他们，我也想用自己的方式，致敬先辈……”上午10点，炎陵红军标语博物馆内，小讲解员卢果已迎来了第二批游客。童声稚嫩，掌声阵阵。

掌声背后，小卢果花了不少时间熟记讲解词，“只要周末有空，我就会来，爸妈说，这是最好的传承。”

炎陵红军标语博物馆，是全国首家以红军标语为陈列主题的专题博物馆，博物馆设有6

个基本陈列室，收藏展示了从1927年到1937年红军所书写的标语。

“红军是工农的军队”“农民起来打土豪分田地”……博物馆内，339条宣传标语，见字如面。

融合地：
所有收费景区门票半价

“韶山至井冈山红色专列开通之后，肯定会带来大量游客前来购买黄桃、采摘黄桃。”炎陵火车站外，山垅盛强水果种植专业合作社负责人罗泽文兴奋之情溢于言表。

炎陵县文旅广体局党委书记、局长叶敏亮认为，红色旅游专列开通，必将加强江西与湖南之间合作。“近期，两地联合推广跨区域精品红色旅游路线，重点打造水口军魂小镇、中村红色瑶乡两大新IP，通过红色旅游宣传互动、游客互送等措施，将会进一步带动湘赣边文旅产业发展，激活乡村振兴新动力。”叶敏亮说。

叶敏亮表示，针对红色专列开通，炎陵县还推出了针对江西吉安、萍乡地区的游客，实行炎陵所有收费景区门票半价优惠，共促文旅产业融合。 ■记者 和婷婷 丁鹏志

休党支部党员。昨日，夫妻俩从社区领到了“光荣在党50年”纪念章。

“成为一名优秀的共产党员，是我毕生的追求。”刘德贵老家在湖南邵阳，祖辈挖煤，每天担惊受怕、朝不保夕，“是共产党让我们过上了安稳有盼头的日子。”

1968年4月，刘德贵应征入伍，成为了一名铁道兵。1969年2月，23岁的刘德贵被组织批准入党。 ■记者 杨昱 通讯员 李珊莹